

哈马斯接受联合国加沙停火最新决议

决议敦促双方“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议

新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名官员11日表示,哈马斯接受联合国安理会通过的有关加沙地带停火的最新决议,准备就细节问题进行谈判,并表示美国政府有责任确保以色列遵守该决议。

哈马斯官员萨米·阿布·祖赫里对媒体说,哈马斯接受联合国安理会通过的关于停火、以色列撤军和交换被扣押者的相关决议。美国政府必须履

行承诺,迫使以色列执行联合国安理会决议。

另据以色列媒体11日报道,正在访问的美国国务卿布林肯表示,哈马斯对上述决议的积极反应,是一个“充满希望”的迹象。

联合国安理会10日通过第2735号决议,呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火,以尽早结束已持续8个月的巴以冲突。决议敦促以色列和哈马斯

“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。

巴勒斯坦总统府10日发表声明说,该决议的通过是朝着正确方向迈出的一步,有助于停止目前针对加沙地带人民的战争,所有人应承担起执行决议的责任。该决议符合巴勒斯坦关于停止战争、以色列从整个加沙地带撤军、引入援助和防止民众流离失所的要求,加沙地带是巴勒斯坦国领土不可分割的一部分。

马拉维副总统所乘军机全员遇难

新华社电 马拉维总统查克维拉11日说,马副总统索洛斯·奇利马与另外9人搭乘的军用飞机残骸已被发现,机上人员全部遇难。

马拉维总统和内阁办公室10日发表声明说,奇利马当天上午搭乘的国防军飞机失联,机上搭载奇利马等10人。该军用飞机从马拉维首都利隆圭起飞,由于能见度低没有降落在原定目的地姆祖祖机场,被要求返回利隆圭后,从雷达上消失。

当天,查克维拉下令相关部门立即展开搜救,并请国际社会协助搜救工作。



苹果公司推出个人智能系统“苹果智能”

新华社电 苹果公司10日在2024年全球开发者大会上推出个人智能系统“苹果智能”。该系统集成了生成式人工智能的强大功能,可应用于苹果多款产品。

苹果公司表示,“苹果智能”与iOS 18、iPadOS 18和macOS Sequoia操作系统深度集成。据介绍,作为“苹果智能”的一部分,新应用“写作工具”可以让用户在苹果各平台自带的邮件、笔记等以及第三方写作类应用程序改写、校对、总结文本。在苹果产品的“笔记”等应用程序中,用户可以录音,并对音频进行转录和总结,生成摘要。

用户还可使用新推出的图片工具,

在数秒内创建动画、插图或素描风格的图像。借助“苹果智能”,用户可以使用自然语言搜索特定照片及视频中特定片段。新的“清理”工具还能识别和移除照片背景中分散注意力的内容。

在“苹果智能”的支持下,语音助手Siri将拥有更丰富的语言理解能力,回答更自然、更具语境相关性和更个性化。

苹果公司还表示,将于今年晚些时候把生成式人工智能工具ChatGPT集成到iOS 18、iPadOS 18和macOS Sequoia系统平台,用户无需创建账户即可免费访问。在将问题、文档或照片发送到ChatGPT之前,会先征得用户同意。

苹果公司指出,将于今年秋天在iOS 18、iPadOS 18和macOS Sequoia系统平台推出“苹果智能”英文测试版,可在iPhone 15Pro、iPhone 15Pro Max以及搭载M1及以上版本芯片的平板和电脑上运行。

苹果公司首席执行官蒂姆·库克表示,“苹果智能”将改变用户和苹果产品之间的互动。“我们独特的方法将生成式人工智能与用户个人环境相结合,提供真正有用的产品。”

业内人士认为,在人工智能成为科技发展热点的当下,“苹果智能”的推出为用户带来新的交互体验,有望提升新款苹果产品的销量。

俄国防部:
第二阶段非战略核力量演习已开始

新华社电 俄罗斯国防部11日说,根据俄总统决定,第二阶段非战略核力量演习已经开始。演习期间,俄罗斯与白俄罗斯两国武装力量将演练非战略性核武器的使用。

俄国防部在社交媒体上说,第二阶段演习的目的是保持俄罗斯和白俄罗斯非战略性核武器装备和人员的战备状态,保障俄白联盟国家的主权和领土完整。

据俄国防部介绍,第一阶段非战略核力量演习于5月21日在俄南部军区开始。其间,俄南部军区人员演练了获取、装填“伊斯坎德尔”战役战术导弹系统专用训练弹药,向指定阵地区域隐蔽推进,导弹发射准备等内容。俄空天军航空兵部队人员进行了“匕首”高超音速导弹等的专用训练弹药装填和向指定区域发射等训练。

一艘移民船在也门近海倾覆至少49人死亡

新华社电 国际移民组织11日发表声明说,一艘载有260名移民的船只10日在也门附近海域倾覆,造成至少49人死亡,包括31名妇女和6名儿童。

国际移民组织说,这艘船于当地时间9日凌晨从索马里出发。船上有115名索马里公民和145名埃塞俄比亚公民。这艘船于10日在也门南部舍卜沃省附近海域倾覆。目前已知71人获救,另有140人下落不明。

舍卜沃省卫生部门负责人阿里·迪布对新华社记者证实了这一消息。他说,一艘载有超过200名非洲移民的船只10日在也门南部海域遭遇事故。目前,已有超过70名移民获救,但大部分乘客仍下落不明。

他还说,舍卜沃省的救援队正在和国际移民组织一道积极在相关海域搜寻幸存者和遇难者遗体。

国网咸宁供电公司设计公司(经研所)

粽香传廉情 端午话家风

“在端午佳节来临之际,我们开展这项活动,主要是为营造知廉、颂廉、守廉的廉洁氛围……”6月6日,在国网咸宁供电公司设计公司(经研所)活动室内,一场廉味十足的“粽香传廉情 端午话家风”主题活动正在举行。

本次活动以传统节日为载体,旨在深化清廉家风建设,营造廉洁过节的浓厚氛围。活动在诗歌朗诵《清廉颂》中拉开序幕,干部员工在诗词歌赋中传递清正风气。该公司总经理胡导福讲授了清风传家专题廉政党课,廉政党课以大量案例,生动形象地讲述了树立良好家风的重要性,呼吁干部员工以优良家风促实干作风。干部员工齐聚一堂,开展了动手包“清廉粽”、话廉洁,互相展示成果,共享劳动喜悦。



下一步,该公司将持续开展各种形式廉洁宣教活动,让纪律深入人心,不断增强干部员工廉洁自律意识,为清廉国企建设作贡献。
(通讯员何潇)

汉口银行咸宁分行

开展“邻里助考站”主题活动

为积极践行社会责任,提升“邻里金融”品牌影响力,汉口银行咸宁分行组织辖区内四家网点于6月7日分别前往青龙路东方外国语学校、青龙山高中、鄂南高中和赤壁一中等高考考点开展“邻里助考站”主题活动。

各网点提前制订活动方案,成立爱心志愿者小队,筹备活动物资。活动当天,汉口银行咸宁分行爱心志愿者队员依托在考点附近精心布置的爱心助考服务点,配备矿泉水、小桌椅等爱心物品,让家长在休息区舒适的等待考生;为现场维护秩序的公安干警和环卫工人送上遮阳帽、扇子等护考



物品,助力营造良好的考试环境,向广大考生赠送考试心愿钥匙扣,祝愿广大学子金榜题名。

(通讯员兰菁)